
0.056257

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Неділя, 21 червня 2026 р., 15:21Неділя, 21 червня 2026 р., 15:21МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Харків: 8°CХарків: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 08 квітня 2026 г., 15:56      Переглядів: 2806  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском Read in EnglishRead in English

«Єдиний дім — під Києвом»: Саакашвілі розповів про життя родини в Україні та продаж майна заради адвокатів

Колишній президент Грузії Міхеіл Саакашвілі, який перебуває у в’язниці в Грузії, заявив
про постійний зв’язок з Україною. Він тривалий час працював в Україні після
завершення президентства в Грузії. Саакашвілі підтримує контакти з
представниками влади та політиками. В Україні живуть його донька та її матір
депутатка Єлизавета Ясько. Також свою єдину нерухомість політик має під Києвом.

Про це пише Інформатор.

Про це Саакашвілі розповів в інтерв’ю LB.ua. За його словами, він вважає Україну
рідною країною. Експрезидент Грузії підтримує зв’язок з багатьма представниками
української влади, тут працюють його колишня заступниця та багаторічний помічник.

"Я підтримую контакти з Україною, яку також вважаю рідною для себе країною (у
мене одне громадянство, і воно українське). Я на зв’язку з президентом Зеленським
через його офіс. Товаришую з Михайлом Подоляком і з міністром оборони Михайлом
Федоровим, з багатьма членами Верховної Ради. Там досі працює моя колишня
заступниця Соломія Бобровська (у 2016–2017 роках була заступницею голови та
виконувачкою обов’язків голови Одеської ОДА - Ред). Семен Кривонос (очільник
НАБУ. - Ред) - мій багаторічний помічник", - сказав Саакашвілі.

Акція
протесту в Грузії. Фото: Getty Images

Також він зазначив, що володіє лише одним будинком, який розташований під
Києвом.

"Я володію лише одним будинком в усьому світі, і він під Києвом", - зазначив
Саакашвілі.

За словами політика, раніше він мав квартиру в Одесі, але продав її, щоб оплатити
послуги адвокатів.

"Ще була квартира в Одесі, та довелося її продати, щоб оплатити послуги адвокатів", -
розповів він.

Саакашвілі додав, що його чотирирічна донька Жасмінка разом із матір’ю перебуває
у Києві, і він особливо хвилюється під час обстрілів міста.

"Моя чотирирічна донька Жасмінка і її мама в Києві, і коли його обстрілюють, я вдвічі
більше хвилююся", - зазначив експрезидент.

Він також розповів, що отримує інформацію про події в Україні через соцмережі та
телебачення.

"Мені в соціальних мережах пишуть тисячі українців, і щодня в середньому близько
300 тисяч киян і одеситів заходять на мою сторінку. Я добився того, що в тюрмі маю
деякі українські канали", - сказав Саакашвілі.
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